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Отчет

о результатах проверки  финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Районные СМИ» за период

с 01.01.2019 по 01.05.2020 года
Основание для проведения мероприятия: пункт 2.20 плана работы Контрольной комиссии на 2020 год, утвержденный приказом председателя Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район от 30 декабря 2019 года  №9.

Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:

Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования Кожевниковский район «Районные СМИ» (далее по тексту – МУП «Районные СМИ», Предприятие) осуществляет свою деятельность на основании  Устава, утвержденного Администрацией Кожевниковского района от 19.04.2006 г.
МУП «Районные СМИ» является коммерческой организацией. Функции Учредителя Предприятия осуществляет Администрация Кожевниковского района. Предприятие является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, круглую печать, штамп и бланки, вправе иметь расчетный и иные счета в банках, выступает истцом и ответчиком в суде. Имущество Предприятия находится в муниципальной собственности и принадлежит Предприятию на праве хозяйственного ведения. 

 Место нахождения, юридический адрес: 636160, Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, ул. Ленина, д.16.

Основной целью деятельности МУП «Районные СМИ» является информирование населения.

 Предметом деятельности Предприятия является выпуск и распространение районной газеты, подготовка к эфиру и проведение радиопередач.
В период 2019 г. и 4 месяца 2020 года распорядителями средств с правом подписи банковских и кассовых документов в проверяемом периоде являлись:

с правом первой подписи:

Колмакова Римма Геннадьевна, директор (по 04.03.2020);
Кондратенко Галина Владимировна, заместитель директора (с 05.03.2020 по 05.04.2020);
Ветошкина Евгения Александровна, директор (с 06.04.2020 по настоящее время);

с правом второй подписи:

Михеева Валентина Петровна, главный бухгалтер.
Результаты мероприятия:

1. Предприятием установлен лимит остатка наличных денег в кассе в произвольном виде, без необходимого расчета. Допускалось превышение установленного лимита остатка наличных денег.

2. В нарушение требований п.7 Указаний №3210-У Предприятием не определен порядок и сроки проведения проверок фактического наличия наличных денег.

3. Не соблюдался порядок заполнения форм первичной документации по учету кассовых операций. Во всех приходных кассовых ордерах в строке «Приложение» не указывается номер и дата составления прилагаемых первичных и других документов. В расходных кассовых ордерах также установлен ряд нарушений.
4. В нарушение требований ст.136 Трудового кодекса РФ, п.5.1.4. Коллективного договора выплата заработной платы отдельным работникам производилась не в установленные сроки. 
5. В нарушение требований ст.20 Федерального закона "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях" от 14.11.2002 №161-ФЗ собственником имущества унитарного предприятия не определены порядок составления, утверждения и установления показателей планов финансово – хозяйственной деятельности унитарного предприятия, а также показатели экономической деятельности предприятия.

6.   В нарушение требований п.27 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России от 24.07.1998 № 34н, Методических указаний по инвентаризации имущества, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 №49 – не проведена инвентаризация имущества при смене материально-ответственного лица (директора, кассира).

7. В нарушение требований п.26 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России от 24.07.1998 № 34н, п.1.3 Методических указаний по инвентаризации имущества, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 №49 – годовая инвентаризация финансовых обязательств не проводилась.

8. В нарушение требований п.2.4 Методических указаний по инвентаризации имущества, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 №49, Постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 N 88 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации" инвентаризационные описи составлялись не по материально-ответственным лицам.

Отсутствуют договора о полной материальной ответственности с рядом работников.

9.  В нарушение требований Постановления Госкомстата №1 от 05.01.2004 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплате», во всех личных карточках (ф. Т-2) отсутствуют подписи работника кадровой службы и работника в конце второй страницы и отсутствуют личные подписи работников в разделе III «Прием на работу и перевод на другую работу».

10. В нарушение требований Постановления Госкомстата РФ от 01.08.2001 N 55 "Об утверждении унифицированной формы первичной учетной документации N АО-1 "Авансовый отчет", раздела 2 Положения о расчетах с подотчетными лицами, утвержденного Приказом Предприятия от 10.01.2019 выдача авансов осуществляется по приказам, в которых не указано назначение аванса.

В авансовых отчетах не указывается назначение аванса (авансовые отчеты от 06.05.2019 №20, от 24.05.2019 №26, от 27.01.2020 №6) или указанное назначение не соответствует приложенным подтверждающим документам (авансовый отчет от 21.05.2019 №22), при выплате перерасхода не указывается реквизиты документа, по которому этот перерасход выплачивается.

11. В нарушение требований п.4 Приказа Минфина России от 06.10.2008 №106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» в учетной политике отсутствует график документооборота.

12. На основании приказа директора от 24.05.2019 №50.1 по расходному кассовому ордеру от 24.05.2019 №48 произведены расходы, которые, согласно п.2.1 Устава являются экономически необоснованными и не соответствуют целям деятельности – оформлена подписка пенсионерам Предприятия в сумме 3108,24 рублей.

13. В нарушение требований раздела 3 Положения о ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусках кассиру неправомерно предоставлен 1 день дополнительного отпуска за выслугу лет. При стаже работы от 5-10 лет предоставляется 5 дней дополнительного отпуска. Переплата составила 734,71 рублей.

14. В нарушение требований п.70,77 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России от 24.07.1998 № 34н Предприятием произведено списание дебиторской задолженности в сумме 20 162,50 рублей. Данные о проведенной инвентаризации (инвентаризационная опись ф. ИНВ.17) и письменное обоснование отсутствует. Не подтвержден документально факт отражения списанного долга за балансом на счете 007.

15. Согласно требований ст.233, 238, 247 Трудового кодекса РФ работник обязан возместить работодателю причиненный ему прямой действительный ущерб, а работодатель установить размер причиненного ему ущерба и причину его возникновения. Ввиду нарушения указанных норм трудового законодательства Предприятием произведена уплата пени, образовавшейся в результате несвоевременной уплаты налогов и расчетов за потребленную энергию в сумме 157,11 рублей.
Дополнительные сведения:

В соответствии со ст.17 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район, утвержденным решением Думы Кожевниковского района от 04.12.2012г. №182, в адрес руководителя проверяемого объекта, 07.07.2020г. на ознакомление был направлен акт по результатам контрольного мероприятия. В соответствии с пунктом 19 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район в адрес руководителя проверяемого объекта направлено представление для обязательного исполнения и устранения выявленных нарушений со сроком исполнения до 18.09.2020 года.
Инспектор Контрольной Комиссии

МО Кожевниковский район
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